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РФ 50 разів атакувала позиції
Сил оборони
ТЕКСТ: ПУСТІВА ВАЛЕНТИНА,  11 квітня 2026, 16:55

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Генштаб ЗСУ
Українські захисники відбивають ворожі атаки

Найбільш гаряче з початку доби 11 квітня було на
Костянтинівському та Покровському напрямках,
повідомляють у Генштабі.
Генеральний штаб ЗСУ опублікував оперативну інформацію щодо
російського вторгнення станом на 16:00 суботи, 11 квітня.

Повідомляється, що від початку доби агресор 50 разів атакував позиції Сил
оборони.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках відбулося чотири
бойових зіткнення, крім цього, ворог здійснив 28 обстрілів населених
пунктів та позицій наших військ, один із яких – із застосуванням реактивної
системи залпового вогню.

На Південно-Слобожанському напрямку противник двічі штурмував позиції
наших підрозділів в районі Стариці.

На Куп’янському напрямку противник тричі намагався поліпшити своє
положення, рухаючись в бік населених пунктів Петропавлівка та
Новоосинове.

На Лиманському напрямку з початку доби відбулося чотири ворожі штурми,
поблизу Зарічного та у бік Шийківки та Лиману.

На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили 14 атак поблизу
Костянтинівки, Плещіївки, Іллінівки, Русиного Яру, Софіївки та
Новопавлівки.

На Покровському напрямку з початку доби окупанти 13 разів намагалися
потіснити наших воїнів із займаних позицій у районах населених пунктів
Родинське, Мирноград, Удачне, Новомиколаївка, Молодецьке,
Новопавлівка.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

На Олександрівському напрямку відбулося три боєзіткнення з противником
в районах Новогригорівки та Тернового.

На Гуляйпільському напрямку Сили оборони відбивали чотири ворожі атаки
у районах населених пунктів Солодке, Оленокостянтинівка та у бік
Чарівного. Ворог завдав авіаударів у районах населених пунктів
Воздвижівка, Цвіткове, Копані, Чарівне, Рівне.

На Оріхівському напрямку противник завдав авіаційних ударів по районах
населених пунктів Обще та Омельник.

На Придніпровському напрямку ворог проводив три марні наступальні дії в
бік Антонівського мосту та о. Білогрудий.

Раніше повідомлялося, що за минулу добу окупаційна армія Росія втратила
на фронті в Україні 1440 військовослужбовців вбитими і пораненими.
Загальні втрати країни-агресора Росії початку повномасштабного
вторгнення орієнтовно складають 1 310 110 осіб.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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